
ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE DA
3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SARGENTO REGINAURO

Às quinze horas e trinta minutos do dia vinte e um de maio de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão solene em
comemoração os 190 anos de fundação da Polícia Militar do
Estado do Ceará, atendendo a requerimento de sua autoria e
do deputado Guilherme Sampaio, subscrito pelos deputados
Antônio Rodrigues, Carmelo Neto, Felipe Mota, Firmo Camurça,
Queiroz Filho e Stuart Castro, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa os senhores Roberto Sá, secretário de Segurança Pública
e Defesa Social do Estado do Ceará, representando o
governador Elmano de Freitas; coronel Sinval da Silveira



Sampaio, comandante-geral da Polícia Militar do Estado do
Ceará; coronel Cláudio Barreto, comandante-geral do Corpo de
Bombeiros Militar do Estado do Ceará; coronel Clayton Campos
Fernandes, coordenador de Polícia da Alece; André Montenegro
de Holanda, vice-presidente da Federação das Indústrias do
Estado do Ceará – Fiec, representando o presidente da
entidade, Ricardo Cavalcante; tenente Silvana Soares Vieira
Lima, representando os homenageados e Soldado Noélio,
vereador de Fortaleza.

Na sequência, exibição de vídeo institucional da Alece.

Após oitiva do Hino Nacional a mestre de cerimônias fez auto
descrição e informou que em maio de 1835 o governador da
província do Ceará, José Martiniano de Alencar, que também
era padre, senador vitalício e orador sacro, promulgou a
Resolução Provincial n.º 13, que criou a Força Pública do Ceará
e, em 1947, tornou-se Polícia Militar do Ceará.

O presidente Sargento Reginauro agradeceu a presença de
todos e explicou que a Polícia Militar tem como missão
constitucional realizar o policiamento ostensivo e preservar a
ordem pública; que o primeiro comandante tenente Tomaz
Lourenço da Silva Castro esteve à frente da corporação de 24
de maio de 1835 a 19 de janeiro de 1839; que conhecer a
corporação é também revisitar eventos históricos, como a



Guerra do Paraguai, a Sedição de Juazeiro, a Revolução de
1930 no Ceará, o combate ao cangaço, o movimento do
Caldeirão e as revoluções de 1932 e de 1964; que a PMCE se
adapta constantemente aos desafios que se apresentam e que
dispõe de efetivo de mais de 20 mil homens e mulheres em
atuação nos 184 municípios cearenses.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Sargento
Reginauro.

Em nome dos homenageados, o coronel Sinval Silveira
Sampaio agradeceu a homenagem e ponderou que os bons
resultados obtidos pela PMCE não chegam à população e que a
PMCE conta com diversos agrupamentos em unidades
especializadas executando trabalhos específicos e atuações
cirúrgicas no enfrentamento da insegurança pública.

Roberto Sá ressaltou a competência dos policiais militares e
elencou números de sua gestão à frente da pasta, com
destaque para a redução de até 18,3% dos crimes violentos
letais intencionais e de 26,8% dos crimes contra o patrimônio;
aumento de 6,8% no total de armas apreendidas e  aumento
de 10,7% de prisões em flagrante.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 



Sem mais a tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou a
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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